

# 杰布·布什竞逐白宫不打“家族牌”

“布什三世”宣布参选主攻经济 党内呼声最高吸金能力强



杰布·布什(资料图)

## 刻意与父兄拉开距离

美国佛罗里达州前州长杰布·布什6月15日宣布，正式加入2016年美国总统的竞选阵营。62岁的杰布·布什是共和党宣布参选的第11位候选人，也是呼声最高的一位。

美国媒体普遍预计，已经产生过两位美国总统的布什家族这位最新代言人将是民主党候选人希拉里·克林顿的最强劲对手。

如同另一只“掉落的靴子”，杰布·布什的参选早已没有悬念。在共和党迎来两位数的参选者之后，呼声最高的杰布·布什才姗姗来迟。

当天面对3000多名支持者，杰布·布什说：“我来竞选是因为我能赢，我会倾听每个人的心声，遵守承诺，面对问题并毫不退却，坚守我的信仰，我将全心参加竞选，我会赢。”

杰布·布什的父亲和哥哥，美国两位前总统乔

治·W·布什和小布什并未参加竞选启动仪式，显示出杰布·布什之前多次传递出的信息：不打“家族牌”。在竞选标识上，只有“Jeb”(杰布)，而没有家族名字“Bush”(布什)，杰布·布什以此刻意拉开自己和布什家族两位前任总统的距离。

杰布6月14日接受CNN采访被问及有关“另一个布什”的问题时说，“杰布和乔治不同，杰布就是杰布，我的人生故事是不同的。”

## 可能募集创纪录资金

不打“家族牌”，就大打“经济牌”。在当天的演讲中，这位“布什三世”表示自己的目标是在他担任总统期间，让美国经济保持强劲的增长势头。

“我们没有理由达不到4%的经济增速。这将是我做为总统的目标——4%的经济增速和1900万的新增就业。”

杰布·布什还炮轰华盛顿的政客不作为，称美国目前的处境“非常糟糕”。他同时指责民主党人大幅增加政府权限，并且让美国的经济增长陷于缓慢。“我们需要有意愿打破整个华盛顿现有思维的总统，

而我就将是那位总统。在6月15日公布的竞选视频中，杰布主打在佛州任州长时的政绩，包括如何改善中低收入人群的生活，包括非裔和西裔族群等。

杰布的“施政纲领”还包括简化税法、减少联邦债务，并制定教育券计划，在外交政策上更强硬，包括对抗极端组织伊斯兰国方面。

根据美国媒体的预测，杰布·布什将带着可能创纪录的资金参加2016年选战，凭借着旗下超级政治委员会强大的吸金能力，杰布·布什今年募集的资金可能将达到5亿美元。

## 出线需经历残酷内战

相比民主党内希拉里的一家独大，共和党目前的参选阵容几乎可以凑成一支足球队。美国媒体预计，尽管杰布·布什的钱袋子明显比其他候选人鼓，但要想从共和党的初选中胜出，杰布·布什仍然需要经历一番苦战。

多家主流民调显示，目前杰布的民意支持率为11.3%，党内排名第一，高于威斯康辛州州长沃克、佛罗里达州联邦参议员卢比奥等热门竞选人。但由于共和党参选阵营过于“拥挤”，后期变数仍较多。之前

已经宣布参选的共和党候选人兰德·保罗当天表示，很多美国人已经对布什和克林顿这样的名字“审美疲劳”，“我觉得人们已经受够了。”

民主党竞选网站在杰布·布什宣布参选后马上给其支持者发去了一份略带嘲讽意味的邮件，对“又一个布什”试图当选美国总统进行猛烈攻击。“大家难道忘了，他的父亲和哥哥当总统的时候有多烂吗？”不过，美国媒体分析称，希拉里和杰布·布什的对决仍然是目前最热门的2016总统大选的“终极阵容”。据新华社电



杰布·布什正式宣布参选美国总统